



# 建林长安送饕餮盛宴

## ——感动用户欢乐节十万豪礼等您拿

金秋九月,丰收十月,在这个收获的季节里定是惊喜不断。合肥建林长安,作为安徽微车行业的佼佼者,精心策划推出“建林长安感动用户欢乐节——十万豪礼等您拿”大型促销活动,为广大消费者送去饕餮盛宴。

在9月20日至11月30日期间,顾客在合肥建林购买任何一款长安系列产品,凭购车发票即可在该公司展厅参加幸运大转盘抽奖活动,五重礼等您拿:一重礼液晶电视,二重礼数码相机,三重礼车辆装饰一套,四重礼手机,五重礼微波炉。

据悉,为配合此次感恩用户欢乐节购车活动,主办方每天特别安排两台长安明星车型进行市场巡展。此次巡展活动将分为两期,9月23日-9月30日第一期为专业市场巡展。届时巡展队伍将开赴长江批发市场、安徽大市场、周谷堆、轻工商城、望湖美家居、五里庙装饰城、义城等大型卖场。10月8日-10月15日,建林汽车巡展第二期将走进合肥长丰、肥西、肥东三县,进行巡展活动,亲切慰问三县人民!

据了解,10月15日-10月30日,合肥建林还将开展送电影到小区活动,为各市内



回迁小区和郊区的居民区市民送去文化大餐。届时,每天下午4点到晚上10点,将有最新大片播放及厂家宣传片,同时还有长安汽车精选车型车展。

### 合肥建林汽贸: 真诚服务 喜悦相随

合肥建林汽车贸易有限公司位于合肥市包河区繁华大道28号,环境优美、交通便利。公司营业面积2500平方米,具有一流的展厅设施,优雅休闲一体化的客户休息室和一类维修资质,是目前我省唯一一家集整车销售、售后服务、零部件供应、信息反馈于一体的长安星光专网4S店。公司拥有一批高素质的销售人员、汽车维修技师和具有现代化管理理念的中高级管理人员。

合肥建林以“真诚服务、喜悦相随”为宗旨,坚持“以人为本”,注重员工的培训工作。根据每个员工的特长做好人生职业规划,为员工的发展提供广阔的舞台,倡导员工与企业共同发展。以现代化的企业管理制度为根本,逐步完善治理结构,全面实行分级授权管理和公平合理的激励机制,积极为员工创造一个充满无限向往而又温馨的大家庭!

合肥建林致力于客户之间的沟通,始终坚持“以客户为中心”的服务理念,为客户提供诚信、平等、快捷、优质的服务。

(合肥建林)

## 长安星光4500 开拓商用车市场

长安星光4500是长安的战略产品,又是一款具有领先优势的创新产品,具有42项专利技术。长安星光4500车身长度介于轻客与微车之间,采用长、宽轴距设计,既保证了空间容量,又提高了承载能力。同时,长安星光4500搭载长安新一代的动力系统,兼顾动力输出与节省油耗。还拥有安全可靠和造型美观等突出优势,将给用户带来更好的实用性、以及超强的适应性和更优的经济性,为新经济商用车树立了新的价值标杆。

长安星光4500以“轻客的功能,微客的经济”优势,既满足了微车用户大空间、多承载的消费需求,更满足了轻客用户“低成本、多用途、高效率”的消费需求,成为介于微客与轻客之间的全新产品。

长安星光4500的推出,是长安在“以微为本、以轿为主、发展商用”发展方针的战略举措,它将进一步丰富和完善长安汽车的产品体系,构筑起长安汽车更加全面、强势的竞争力。长期以来,长安汽车始终坚持“科技·品质”的品牌追求,以市场需求为导向不断创新,在各个阶段、领域和细分市场陆续推出紧贴市场和消费

者需求的产品,持续引领行业发展潮流。特别是经过多年的微车市场积累,长安汽车和超过百万的用户共同携手实现了创造财富、创造美好生活梦想,也奠定了长安稳居国内微车行业前列的领导地位。目前,6363、长安之星2和长安之星S460等车型都成为各自细分市场的领军车型,给国内二三级城市和农村市场消费者追求财富、实现梦想提供了多重动力,长安星光4500的推出,不仅是长安商用车领域的一个全新突破,也将为国内城市快捷运输市场注入新的活力。



## 建林长安感动用户欢乐节——十万豪礼等您拿

### 到建林买长安 有机会获得 品牌液晶电视



活动时间: 2010年9月20日-11月30日

欢乐大转盘  
合肥建林长安4S店

活动期间在我司购买任何一款长安系列产品均可参加公司举办的欢乐大转盘活动

建林集团■合肥建林长安4S店

地址: 合肥市包河区繁华大道28号(包河汽车城) 销售热线: 0551-5281333 服务热线: 0551-5282133